
ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA DEZ 

DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS 14:00 HORAS, NAS 

DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RICARDO BONOMO VASCONCELOS-SD, 

TENDO COMO SECRETÁRIOS OS VEREADORES EDIMAR VITORAZZI–PSC 

E CARLOS ALMEIDA FILHO-PDT. FEITA A CHAMADA, VERIFICOU-SE 

QUORUM REGIMENTAL COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: 

ESTÉFANO SILOTE–PHS, FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB, GELSON 

LUIZ SUAVE-PSC, JEAN MENEZES-PRB, MARCELO PESSOTI–PPS, 

ROGERINHO DO GÁS-PRP, PEDRO JOEL CELESTRINI–SD, ROSA IVANIA 

EUZÉBIO DOS SANTOS-PSDC, TOBIAS SANTOS COMETI-PSDC E, 

FABRICIO LOPES DA SILVA-PMDB. FOI LIDA A ATA DA SESSÃO DO DIA 

03/4/2017, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. O VEREADOR 

ROGERINHO DO GÁS FEZ A PROFISSÃO DE FÉ. NO EXPEDIENTE 

CONSTOU REGISTROS DO SEGUINTE: REQUERIMENTOS 

APRESENTADOS PELO VEREADOR CARLOS ALMEIDA FILHO, DATADOS 

20/3/2017, SOLICITANDO AO EXECUTIVO MUNICIPAL, O SEGUINTE: 

PROTOCOLO Nº.821/2017 – CONSTRUÇÃO DE DOIS QUEBRA-MOLAS NA 

AV. SG. ANTONIO MORAIS E AV. AUGUSTO PINTO DE JESUS, BAIRRO 

BEBEDOURO; PROTOCOLO Nº.822/2017 – CONSTRUÇÃO DE DOIS 

QUEBRA-MOLAS NA RUA SANTOS SUAVES, QUADRA-54, CASA 04, 

BAIRRO SÃO JOSÉ; E PROTOCOLO Nº.823/2017 – REPAROS E 

MANUTENÇÃO NO CEIM “JOSÉ ELIAS”, BAIRRO LINHARES V. 

REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO VEREADOR TARCISIO SILVA, 

DATADOS DE 23/03/2017, FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO Nº.857/2017 – 

SUBSTITUIÇÃO DO POSTE DE MADEIRAS POR UM DE CONCRETO, 

LOCALIZADO NA RUA COPAÍBA, BAIRRO MOVELAR, PRÓXIMO A 

MERCEARIA DO “JOAQUIM”; PROTOCOLO Nº.858/2017 – TROCA DAS 

LÂMPADAS QUEIMADAS POR TODA A EXTENSÃO DA LINHA VERDE; E 

PROTOCOLO Nº.932/2017 – PEDE INFORMAÇÃO QUANTO AO REINÍCIO 

DAS OBRAS DA UPA DO BAIRRO SHELL. REQUERIMENTO DO VEREADOR 

TOBIAS COMETTI PROTOCOLADO SOB Nº.960/2017 FR 30/3/2017 



SOLICITANDO AO PREFEITO DETERMINAR AO SETOR COMPETENTE 

PROMOVER A CAPINA E A LIMPEZA NOS BAIRROS: SÃO JOSÉ, BOA VISTA 

E LINHARES V. REQUERIMENTOS DO VEREADOR JEAN MENEZES 

REIVINDICANDO AO PREFEITO O SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.890/2017 – 

SOLICITA AUTORIZAÇÃO PARA UTILIZAR BRASÃO DO LEGISLATIVO NO 

UNIFORME D PESSOAL DE SEU GABINETE; PROTOCOLO Nº.923/2017 – 

CONCLUSÃO DAS OBRAS DO COMPLEXO ESPORTIVO ANEXO À EMEF 

“SAMUEL BATISTA CRUZ”, BAIRRO INTERLAGOS; E PROTOCOLO 

Nº.924/2017 – PROMOVER A CONSTRUÇÃO DE ESTEIRAS EM DIREÇÃO AS 

PRAIAS E LAGOAS DO MUNICÍPIO, FACILITANDO O ACESSO ÀS PESSOAS 

COM MOBILIDADE REDUZIDA, EFICIENTES FÍSICOS E IDOSOS. 

REQUERIMENTOS DO VEREADOR FABRICIO LOPES DA SILVA, DE 

31/3/2017, REIVINDICANDO O SEGUINTE:  PROTOCOLO Nº.993/2017 – 

RETIRADA DOS SEUS EXPEDIENTES PROTOCOLADOS SOB Nº.0437, 0542 

E 0836/2017; PROTOCOLO Nº.994/2017 – INDICA AO PREFEITO O PROJETO 

DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A PERMISSÃO DO USO DO TRANSPORTE 

ESCOLAR MUNICIPAL POR ESTUDANTES MATRICULADOS EM CURSOS 

SUPERIORES EM FACULDADES PÚBLICAS E PRIVADAS NESTA CIDADE, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; E PROTOCOLO Nº.995/2017 – INDICA AO 

PREFEITO O PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE PONTO 

DE TÁXI NA LOCALIDADE PRÓXIMA AO SHOPPING PÁTIO MIX . 

REQUERIMENTOS DO VEREADOR ESTEFANO SILOTE, DATADOS DE 

31/3/2017, REIVINDICANDO AO EXECUTIVO MUNICIPAL, O SEGUINTE: 

PROTOCOLO Nº.1013/2017 – VIABILIZAR A EXPANSÃO DO PROJETO 

“CAMPEÕES DO FUTURO” PARA OUTROS BAIRROS; PROTOCOLO 

Nº.1014/2017 – CONTRATAR PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA PARA 

DAR CONTINUIDADE AO PROJETO DA MELHOR IDADE, NA SEDE DA 

ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO BAIRRO MOVELAR; E PROTOCOLO 

Nº.1015/2017 – LIMPEZA E MANUTENÇÃO DA ESTAÇÃO DE TRATAMENTO 

DO SAAE, SETOR E-4, LOCALIZADA NA RUA OITO DE SETEMBRO, 

ENTRONCAMENTO COM A RUA APACHE, BAIRRO INTERLAGOS . 

REQUERIMENTOS DO VEREADOR EDIMAR VITORAZZI DATADOS DE 

10/4/2107, REIVINDICANDO AO PREFEITO O SEGUINTE: PROTOCOLO 

Nº.1141/2017 – CONSTRUÇÃO DE TRÊS QUEBRA-MOLAS NA AV. MARIA 



HELENA PEREIRA, BAIRRO VILA IZABEL; PROTOCOLO Nº.1142/2017 – 

CONSTRUÇÃO DE ESCOLA DE ENSINO FUNDAMENTAL NO BAIRRO 

RESIDENCIAL JOCAFE I; E PROTOCOLO Nº.1143/2017 – PROMOVER A 

COBERTURA NA ÁREA EXTERNA DO EMEF NOVA BETÂNEA. 

REQUERIMENTOS DO VEREADOR GELSO SUAVE, DATADOS DE 

10/4/2017, SOLICITANDO AO EXECUTIVO MUNICIPAL O SEGUINTE: 

PROTOCOLO Nº.1150/2017 – CASCALHAMENTO DE TODAS AS ESTRADAS, 

EM TOCAS AS COMUNIDADES QUE DÃO ACESSO AO DISTRITO DE SÃO 

RAFAEL, PRINCIPALMENTE A DA COMUNIDADE DE BOM PARTO; E 

PROTOCOLO Nº.1149/2017 – REABERTURA DAS CURVAS DA ESTRADA 

QUE INTERLIGA AS COMUNIDADES DE SÃO SEBASTIÃO DE TERRA ALTA 

VIA CÓRREGO DO SOSSEGO, ATÉ A RODOVIA “ANTONIO ARMANI; BEM 

COMO, REMOÇÃO DE UMA PEDRA NAQUELA VIA. FOLDER DA 

ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO SETOR SÃO RAFAEL, 

PROTOCOLADO SOB Nº.946/2017 DE 29/3/2017 SOLICITANDO DOAÇÃO 

PARA CONTRATAÇÃO DE SHOWS MUSICAIS QUE SE APRESENTARÃO NO 

19º ANIVERSÁRIO DE FUNDAÇÃO DAQUELA ASSOCIAÇÃO. OFÍCIO 

Nº.386/2017 DE 04/4/2017 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE 

LINHARES, PROTOCOLADO SOB Nº.1142/2017 DE 07/4/2017 SOLICITANDO 

A INDICAÇÃO DE DOIS REPRESENTANTES DO LEGISLATIVO PARA 

COMPOREM A COMISSÃO PERMANENTE DE MONITORAMENTO E 

AVALIAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE LINHARES. OFÍCIO 

Nº.255/2017 DE 16/3/2017 PROTOCOLADO SOB Nº.1125/2017 DE 07/4/2017 

PRESTANDO INFORMAÇÕES ATINENTES QUANTO AO OFÍCIO DESTA 

CASA DE Nº.010/2017. PROJETOS DE LEIS APRESENTADOS PELO 

VEREADOR TOBIAS COMETTI, A SABER: PROTOCOLO Nº.929/2017 DE 

27/3/2017 QUE DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DE ESTACIONAMENTO DE 

VEÍCULOS EM SHOPPINGS CENTERS DO MUNICÍPIO DE LINHARES. E, 

PROTOCOLO Nº.1091/2017 DE 05/4/2017 QUE DISPÕE SOBRE A 

PADRONIZAÇÃO DOS PONTOS DE ÔNIBUS DE TRANSPORTE COLETIVO 

URBANO DE LINHARES. PROJETO DE LEI PROTOCOLADO SOB 

Nº.1103/2017 DE 06/4/2017 QUE CONCEDE INCENTIVO PARA 

IMPLANTAÇÃO DE EMPRESAS DO SEGMENTO DE FRIGORÍFICO NA 

ATIVIDADE DE ABATE DE GADOS DE CORTE E DÁ OUTRAS 



PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO 

BONOMO VASCONCELOS PROTOCOLADO SOB Nº.1140/2017 DE 07/4/2017 

QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DAS 

SECRETARIAS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO E DE SAÚDE, À INSTITUIR A 

POLÍTICA DE SAÚDE VOCAL, VISANDO A AVALIAÇÃO E TRATAMENTO. 

PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO VEREADOR JEAN MENEZES 

PROTOCOLADO SOB Nº.1135/2017 DE 07/4/2017 QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CRIAR O SISTEMA INFORMATIVO DE TURISMO, CULTURAL 

E AMBIENTAL NO MUNICÍPIO DE LINHARES. O PRESIDENTE DA MESA 

DIRETORA ENCAMINHOU OS PROJETOS ORA LIDOS À COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO PARA ANÁLISES E PARECERES 

DEVIDOS. INSCRITO, O VEREADOR GELSON SUAVE, AGRADECEU AOS 

PARES, AO PREFEITO E ASSOCIAÇÃO DE MORADORES, QUE O 

ACOMPANHARAM NA MANIFESTAÇÃO JUNTO AO GOVERNADOR DO 

ESTADO EM PROL DA COMUNIDADE DE SÃO RAFAEL E ADJACÊNCIAS. 

FELICITOU À ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA PELA EXTENSÃO AO HOMEM DO 

CAMPO, PRESTANDO O APOIO DEVIDO NA DIVERSIFICAÇÃO DA 

AGRICULTURA; BEM COMO, DIANTE A ESCASSEZ DAS CHUVAS. 

DESEJOU A TODOS UMA SEMANA SANTA ABENÇOADA E DE REFLEXÃO 

NA FÉ CRISTÃ, E, NAS AÇÕES DO HOMEM.  INSCRITO, O VEREADOR 

FABRICIO LOPES, CITANDO QUE ESTÁ APRESENTANDO VÁRIOS 

PROJETOS DE INDICAÇÃO AO PREFEITO. COMO NO CASO AO QUE SE 

REFERE AO ABATE DE ANIMAIS. SENDO UMA MATÉRIA QUE RETOMARÁ 

A LEVA DO TRABALHO DA MÃO DE OBRA E RENDA FISCAL PARA O 

MUNICÍPIO. MENCIONOU AINDA SOBRE A QUESTÃO DO TRÂNSITO NO 

TREVO DO BAIRRO LINHARES V. ESPERANDO QUE A ADMINISTRAÇÃO 

PROMOVA ESTA RESOLUÇÃO DENTRO DA MAIOR CELERIDADE 

POSSÍVEL. ASSIM COMO, SEJA RESOLVIDO QUANTO À QUESTÃO DO 

ENTORNO DA LINHA VERDE. POIS, AS PESSOAS ADOTARAM AQUELA VIA 

COMO ATIVIDADE FÍSICA PARA CAMINHADAS. NO ENTANTO, O PISO 

ATUAL É INADEQUADO. FAZENDO-SE NECESSÁRIO A SUBSTITUIÇÃO 

DAQUELE CALÇAMENTO. INSCRITO, O VEREADOR TOBIAS COMETTI, 

MENCIONANDO QUANTO AO SEU PROJETO DE LEI QUE VERSA SOBRE A 

EXTINÇÃO NA TAXA DE ESTACIONAMENTO EM SHOPPING CENTERS. 



CITANDO QUE A PROPOSTA VEM AO ENCONTRO DOS ANSEIOS DOS 

COMERCIANTES, BEM COMO, DE TODA A COMUNIDADE; LEMBRANDO 

QUE A “CASA CIDADÃ” FUNCIONA NO INTERIOR DAQUELE 

ESTABELECIMENTO. E NÃO É JUSTO QUE A POPULAÇÃO PARA SE 

OBTER A PRESTAÇÃO DE UM SERVIÇO PÚBLICO PRECISA-SE PAGAR 

PARA TER ACESSO À ELE. POR OUTRO LADO, A POPULAÇÃO 

INTERIORANA, QUE QUE DESCONHECE A EXISTÊNCIA DESSA “TAXA”, 

FICA DESPROTEGIDA QUANTO AOS SEUS DIREITOS E DEVERES. O 

VEREADOR TOBIAS, ARGUMENTOU QUE TAL PROPOSTA É UM 

SEGUIMENTO QUE VEM TOMANDO CONTA POR TODAS AS CIDADES DO 

PAÍS. ESPERANDO QUE OS PARES ACOLHAM COM BONS OLHOS A 

PRESENTE PROPOSTA. COMO NO CASO, QUANTO AO PROJETO DE 

PADRONIZAÇÃO DOS PONTOS DE ÔNIBUS. FRISANDO QUE A PROPOSTA 

IRÁ CONTRIBUIR COM O AFORMOSEAMENTO DA CIDADE. O QUE 

CONTARÁ COM A PARTICIPAÇÃO PRIVADA PARA DIVULGAÇÕES 

COMERCIAIS. POR OUTRO LADO, NESSE PROJETO DO ABRIGO DE 

PONTO DE ÔNIBUS, CONSTARÁ COM UM SISTEMA DE INFORMAÇÃO 

PRECISA PARA OS USUÁRIOS COM OS HORÁRIOS E TRAJETOS. E, 

TODOS OS PONTOS CONTARÁ AINDA COM VÍDEO-MONITORAMENTO 

INTEGRADO COM O SISTEMA DE SEGURANÇA PÚBLICA MUNICIPAL. 

INSCRITO, O VEREADOR JEAN MENEZES, CONGRATULANDO-SE COM O 

COLEGA TOBIAS PELAS PROPOSTA ORA APRESENTADAS. CITANDO QUE 

O PARLAMENTAR, QUANDO APRESENTA UM PROJETO, ISSO QUER 

DIZER QUE O INTERESSE É PELA COLETIVIDADE. LEMBROU QUE 

RECENTEMENTE, PARTICIPOU DA INAUGURAÇÃO DA NOVA CIRETRAM 

EM NO SHOPPING PATIOMIX EM LINHARES. ALEGANDO QUE ISSO 

SIGNIFICA QUE HÁ SIM UMA INTEGRAÇÃO DO “PÚBLICO E PRIVADO”. 

PORTANTO, A PROPOSTA DO COLEGA TOBIAS É UM SEGUIMENTO A SER 

VISTO COM BONS OLHOS; A QUAL, JÁ TEM SEU VOTO FAVORÁVEL. EM 

SEGUIDA, O VEREADOR JEAN TECEU COMENTÁRIOS A RESPEITO DE 

SEUS EXPEDIENTES, EM ESPECIAL, QUANTO À QUESTÃO DO TERRENO 

QUE FICA ATRÁS DO COLÉGIO CAIC NO INTERLAGOS. ACREDITANDO 

QUE A PREFEITURA PODERIA SIM ESTAR BENEFICIANDO AQUELA 

COMUNIDADE COM A CONTINUAÇÃO DA IMPLANTAÇÃO DE UMA ÁREA DE 



LAZER E COMPLEXO ESPORTIVO NAQUELA ÁREA, QUE DESDE 2012 

ESTÁ PARADO. MENCIONOU AINDA SOBRE SUA INDICAÇÃO PARA 

IMPLANTAÇÃO DAS ESTEIRAS NAS PRAIAS E LAGOAS DESTA CIDADE. 

FELICITOU AO VEREADOR GELSON SUAVE POR SUA INICIATIVA JUNTO 

AO GOVERNO DO ESTADO, PARA TODA A COMUNIDADE DE SÃO RAFAEL 

E ADJACÊNCIAS. INSCRITO, O VEREADOR ROGERINHO DO GÁS, 

INFORMANDO QUE A COMUNIDADE DE BREJO GRANDE CLAMA POR UM 

SINAL DE TELEFONIA MÓVEL. POR ISSO APRESENTOU TAL 

REIVINDICAÇÃO. ROGERINHO DO GÁS LAMENTOU QUE AINDA EXISTA O 

PAGAMENTO DESSA TAXA DE ESTACIONAMENTO. POIS, JÁ PRECISO DE 

IR RESOLVER PROBLEMA NA “CASA CIDADÃO” E TEVE QUE PAGAR 

DEZESSEIS REAIS PELO ESTACIONAMENTO. NO ENSEJO MANIFESTOU 

SEU APOIO INTEGRAL AO PROJETO DO COLEGA TOBIAS NESTE CASO. 

MESMO PORQUE, O MUNICÍPIO “GANHOU” QUARENTA SALAS NO 

SHOPPING. NESTE CASO, ACREDITA-SE, QUE A ADMINISTRAÇÃO 

MUNICIPAL IRÁ INSTALAR OUTROS SETORES DA PREFEITURA NAQUELE 

EMPREENDIMENTO. POR TANTO, FAZ-SE NECESSÁRIO, DESDE JÁ, 

ADOTAR MEDIDAS “PÚBLICAS” PARA AQUELE ESTACIONAMENTO. 

CONVIDOU A TODAS AS MULHERES PARA A PRÓXIMA SESSÃO, 

OPORTUNIDADE EM QUE ESTARÁ APRESENTANDO PROJETO DE LEI 

BENEFICIANDO-AS. ORDEM DO DIA. NA ORDEM DO DIA O PRESIDENTE 

DA MESA DIRETORA COLOCOU EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOS 

PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES PERMANENTES DESTA 

CASA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº.929/2017. QUESTÃO DE ORDEM, O 

VEREADOR TARCISIO SILVA ENFATIZOU QUE TRATA-SE DE MATÉRIA DE 

EXTREMO INTERESSE E DE RELEVÂNCIA PÚBLICA. NO ENTANTO, HÁ DE 

SE ATER ÀS DIVERGENTES OPINIÕES DA JUSTIÇA. EMBORA, SUA 

OPINIÃO, ESTÁ ACOSTADA AO QUE REALMENTE DEFINI O QUE ESTÁ 

ISENTANDO O PROJETO. ALEGANDO QUE É SIMPÁTICO AO PROJETO. 

MAS QUE, PRECISAMOS SABER QUAL O PREÇO JUSTO, COM AS MÉDIAS 

DE TEMPOS, QUE O SHOPPING TEM QUE COBRAR NESTAS TAXAS DE 

ESTACIONAMENTO. APELANDO AO AUTOR PARA QUE TAL MATÉRIA SEJA 

ADIADA A SUA VOTAÇÃO, E ASSIM, TOMARMOS O REAL CONHECIMENTO 

DESSA PROPOSTA; POIS, NESTE CASO, O PROJETO EM SIM, ESTÁ 



INVADINDO A SEARA PRIVADA. E PARA ISSO ACONTECER, É PRECISO 

CAUTELA.   NESTE CASO, TRAZER À BAILA, A OPINIÃO DAS PARTES 

INTERESSADAS, COMO: CDL E DEMAIS SEGUIMENTOS. QUESTÃO DE 

ORDEM, O VEREADOR TOBIAS INFORMOU QUE JÁ OUVIU OS 

COMERCIANTES DAQUELE EMPREENDIMENTO. E QUE, MAIOR SERÁ O 

RISCO SE CONTINUAR A COBRANÇA DESSA TAXA. MENCIONANDO QUE 

TEM COMERCIANTE QUE PAGA DOZE MIL REAIS DE ALUGUEL. SEM 

CONTAR QUE AS LOJAS FICAM SEMPRE VAZIAS DIANTE AO ÍNFIMO 

FLUXO DE PESSOAS. POR ISSO, ENTENDE QUE O SHOPPING ESTÁ 

PRATICAMENTE FECHADO. ACREDITANDO QUE A PROPOSTA ORA 

APRESENTADA SERÁ UMA VÁLVULA DE ESCAPE PARA A SUA 

MANTENÇA. VENDO COM INJUSTIÇA QUE A POPULAÇÃO PARA UTILIZAR 

UM SERVIÇO PÚBLICO TEM QUE PAGAR UMA TAXA DE 

ESTACIONAMENTO. O VEREADOR TOBIAS, DIANTE AO PLEITO DO 

COLEGA TARCISIO SOLICITOU À MESA DIRETORA O ADIAMENTO DA 

VOTAÇÃO DA REFERIDA PROPOSTA. QUESTÃO DE ORDEM, O 

VEREADOR TARCISIO CITOU QUE SE ESTA CASA APROVAR TAL 

PROJETO HOJE, CERTAMENTE IRÁ COLOCAR O PREFEITO EM 

DIFICULDADES JUNTO À POPULAÇÃO, CASO VETE O PROJETO. 

TARCISIO RATIFICOU QUE NÃO É CONTRA AO PROJETO. MAS, QUE 

DEVEMOS DISCUTIR MAIS A PROPOSTA. POIS, TRATA-SE DE MATÉRIA DE 

GRANDE ENVERGADURA; E NADA AFOGADILHO É CONVENIENTE. O 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA RETEVE O PROJETO SOBRE A MESA À 

PEDIDO DO AUTOR. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, FOI 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCANDO OS VEREADORES 

PARA A PRÓXIMA, A REALIZAR-SE ORDINÁRIAMENTE NO DIA 17/4/2017, 

NO HORÁRIO E LOCAL DE COSTUME. E PARA CONSTAR.  EU,                          

SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, 

APÓS SUA APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS VEREADORES:  

 

FABRICIO LOPES DA SILVA-

PMDB:_____________________________________ 
 

CARLOS ALMEIDA FILHO – 
PDT:________________________________________ 



 

EDIMAR VITORAZZI – 
PSC:___________________________________________ 

 
ESTÉFANO SILOTE – 
PHS:_____________________________________________ 

 
FRANCISCO TARCISIO SILVA – 

PSB:____________________________________ 
 
GELSON LUIZ SUAVE – 

PSC:___________________________________________ 
 

JEAN VERGILIO ACÁCIO DE MENEZES – 
PRB:____________________________ 
 

MARCELO PESSOTI – 
PPS:____________________________________________ 

 
ODEIR ROGÉRIO BISSOLI – 
PRP:_______________________________________ 

 
PEDRO JOEL CELESTRINI – 

SD:________________________________________ 
 
RICARDO BONOMO VASCONELOS – 

SD:_________________________________ 
 

ROSA IVANIA EUZÉBIO DOS SANTOS – 
PSDC:____________________________ 
 

TOBIAS SANTOS COMETI – 
PSDC:______________________________________ 
 


